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STUDENI U NAŠEM GRADU 

 
 
TEATAR GAVRAN „PAROVI“ 
U Kino dvorani „30.svibnja“ u Daruvaru na repertoaru je najambicioznija kazališna predstava Teatra 
Gavran u proteklih 14 godina - PAROVI. Šest sjajnih glumaca, a to su Ivica Jončić, Mladena Gavran, 
Ana Vilenica, Ivan Glowatzky, Sara Moser, Jakov Gavran,  u atraktivnim suvremenim pričama koje 
se tiču svakoga od nas. Majstorski dijalozi i upečatljivi karakteri koji će nekoga nasmijati, nekoga 
rasplakati, ali nikoga neće ostaviti ravnodušnim. U izvedbi kazališne predstave PAROVI možete 
uživati 8. studenog u 19 sati i 30 minuta. 
VIŠE NA: www.pou-daruvar.hr  

SREDIŠNJA PROSLAVA MARTINJA NA GLAVNOM TRGU  
Jedan od vinogradarskih svetaca kroz godinu, sv. Martin, zapovjedni je blagdan vinara i vinogradara 
daruvarskog kraja. Blagdan svetog Martina ili u puku popularno zvano Martinje, pradavni je pučki 
običaj krštenja mladog vina.  U subotu, 11. studenoga, na Trgu kralja Tomislava bit će upriličena 
središnja ceremonija krštenja mladog vina za sve Daruvarčane i goste grada. Na štandovima će se od 
10 sati nuditi vina članova Daruvarske vinogradarske zadruge i Daruvarske vinske ceste, domaći 
proizvodi poput sira, suhomesnatih proizvoda, meda i mednih prerađevina, likera, rukotvorina, 
vinogradarski doručak, a sve uz svirku tamburaša KUD-a „Kamen“ iz Sirača. U 11 sati će 
ceremonijal meštar Tomislav Matić uz pomoć KUD-a „Ivan Vitez Trnski“ iz Nove Rače pokrstiti 
mlado vino i gostiju, Kulturno-umjetničkog društva „Dukat“ iz Vladislavca, Osječko-baranjske 
županije. VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr    
 
SMOTRA GLAZBENIH SASTAVA ČEŠKIH BESEDA U GORNJEM DARUVARU 
U organizaciji Češke besede Gornji Daruvar u Mjesnom domu će se 11. studenoga u 19 sati održati 
11. po redu Smotra glazbenih sastava Čeških beseda i ujedno proslaviti i 20 godina postojanja i 
sviranja glazbenog sastava Češke besede Daruvar. Nakon smotre je zabava za sve zainteresirane, a 
ulaz je slobodan.  USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr  
 
RADIONICA O CROWDFUNDINGU  
Za sve predstavnike organizacija civilnoga društva, ustanova u zajednici i jedinica lokalne 
samouprave Udruga „Korak dalje“ Daruvar u suradnji s Centrom za civilne inicijative 16. studenoga 
organizira radionicu o crowdfundingu – grupnom financiranju pod nazivom „Koraci u pripremi i 
provođenju crowdfunding kampanje za udruge“. Radionica će se održati u Velikoj vijećnici Gradske 
uprave Daruvar, u terminu od 15 do 19 h.  
USKORO VIŠE NA: www.udrugakorakdalje.hr  
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MJESEC STUDENI U UDRUZI IMPRESS 
Članovi i volonteri udruge Impress Daruvar skoro svakodnevno tijekom mjeseca studenog u 
prostorijama udruge provode niz socijalizacijskih radionica za mlade, organiziraju savjetovanja sa 
psiholozima, studentima psihologije ili studentima drugih smjerova ukoliko ih nešto muči ili imaju 
poteškoća u učenju ili razumijevanju pojedinog predmeta u školi. Organiziraju zabavna i 
edukativna druženja i pritom stvaraju mjesto gdje se mladi mogu sigurno i dobro osjećati i 
izražavati svoju kreativnost. VIŠE NA: www.udruga-impress.hr  
 
IZLOŽBA „ŠUMA OKOM ŠUMARA“ PONOVNO U DARUVARU 
S pogledom na djeliće šume kao i bajkovite krajobraze od koji zastaje dah, putujuća izložba 
Hrvatskog šumarskog društva Ogranka Bjelovar ”Šuma okom šumara” predstavlja se ponovno i ove 
godine u Daruvaru. Svečano otvorenje 13. bjelovarskog salona fotografije Šuma okom šumara s 
međunarodnim sudjelovanjem u Daruvaru bit će upriličeno 16. studenog u Gradskoj galeriji „Croatia 
osiguranje“, J.Knytla 1 s početkom u 19 sati.  
USKORO VIŠE NA: www.daruvar.hr i www.visitdaruvar.hr  
 
PROSLAVA ZLATNOG PIRA 
Grad Daruvar i Matica umirovljenika Daruvar tradicionalno svake godine organiziraju svečano 
obilježavanje „Zlatnog pira“ Daruvarčana koji su zajedno 50 godina u braku.  Ove godine na 
proslavu i obilježavanje dijeljenja dobra i zla punih pola stoljeća, pozvano je 32 para vjenčanih 
daleke 1967. godine i dva para koji slave čak 60 godina braka. Svečanost obilježavanja održat će se 
17. studenog s početkom u 13,00 sati u Restoranu Terasa Daruvarskih toplica.  
USKORO VIŠE NA: www.daruvar.hr   
 
VONIČKA – SMOTRA ČEŠKIH FOLKLORNIH SKUPINA 
U organizaciji Češke besede Daruvar u subotu, 18. studenoga, održat će se Smotra odraslih 
folklornih skupina Čeških beseda – VONIČKA, s područja cijele Hrvatske. Smotra će se održati u 
Češkom domu u Daruvaru s početkom u 19 sati, a ulaz je slobodan za sve posjetitelje.  
USKORO VIŠE NA: https://www.facebook.com/search/top/?q=savez%20%C4%8Deha  
 
POP- UP FESTIVAL EMOCIJA, DOBROBITI I DJEČJIH PRAVA U DARUVARU 
U najveći događaj na temu promicanja važnosti emocionalne inteligencije djeteta u povijesti uključila 
se i Bjelovarsko-bilogorska županija, odnosno grad Daruvar s partnerima; Ekonomska i turistička 
škola Daruvar ; Osnova škola Vladimir Nazor, Češka osnovna škola J.A. Komenskog, Češki dječji 
vrtić Ferde Mravenca, Glazbena škola Brune Bjelinskog Daruvar, Pučka knjižnica i čitaonica 
Daruvar, Klub Skok Daruvar,  Sportska zajednica grada Daruvara i Češka beseda Daruvar, a 
vjerujemo i mnogi zainteresirani volonteri. Zajedno s preko 250.000 sudionika, 1000 volontera u 130 
zemalja i partnerskih organizacija iz cijelog svijeta kroz druženja, aktivnosti i radionice od 20. do 26. 
studenoga, poticat će ljude na zagovaranje, promicanje i slavljenje prava djece, provođenje u dijaloge 
i akcije koje će graditi bolji svijet za našu djecu. USKORO VIŠE NA: www.daruvar.hr  
 
GLUMAČKA DRUŽINA HISTRION, „ U PETAK (ZA)METAK“ 

U Kino dvorani „30.svibnja“, 23. studenog gostuje glumačka družina Histrion s kazališnom 
predstavom U PETAK (ZA)METAK, Ivana-Gorana Viteza s glumačkom ekipom; Marija 
Borić, Ana-Marija Percaić, Petra Vukelić, Duško Modrinić i Zvonko Presečki. Ekipa prvog 
hrvatskog pronatalitetnog cabareta demografske obnove “U petak - (za)metak!” zadala si je 
zadatak, stoga, svoje sunarodnjake reeducirati kako se razmnožavati efektivno i efikasno, od 
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prvih koraka, od stoljeća sedmog do devetog mjeseca. Sve to garnirano s mnoštvom prekrasnih 
songova i uzbudljivih statističkih podataka! Ukratko, cabaret je to uz koji ćete uživati, ali koji će 
vas pritom poučiti, ali i potaknuti, kako da uživate i nakon što se vratite kućama. Početak 
predstave je u 19,30 sati, a ulaznice su u pretprodaji u Pučkom otvorenom učilištu Daruvar. 
VIŠE NA: www.pou-daruvar.hr  
 
SVETA KATA U GORNJEM DARUVARU 
Matica umirovljenika Daruvar povodom blagdana Svete Katarine koji prema pučkom kalendaru 
označava posljednje dane jeseni i početak zime, u petak, 24. studenoga organiziraju zabavno-
glazbenu večer s prigodnim programom posvećenom svim članicama Katarinama, Katama i 
Katicama. Tradicionalno druženje kojemu promicanje aktivnog življenja osoba treće životne dobi, 
ove godine održava se u Mjesnom domu u Gornjem Daruvaru s početkom u 19 sati, a u programu 
sudjeluju pjevački zborovi Matice umirovljenika Daruvar, Češke besede Gornji Daruvar i Ljudevit 
Selo.  
 
FESTIVAL KREATIVNOSTI U DARUVARU – DA KREATIVA 
Udruga „Ždralice“ Daruvar poziva vas na Festival kreativnosti – DA kreativa koji će se održati 
25.11.2017., u Hrvatskom domu na Trgu Presvetog Trojstva 4, u vremenu od 10 do 13 sati. Na 
festivalu kreativnosti svoje radove izložit će pojedinci i institucije koje se bave kreativnim radom i 
aktivnostima. Održat će se i šest prigodnih i besplatnih kreativnih radionica u kojima učenici, učitelji, 
roditelji i drugi zainteresirani mogu naučiti izraditi zanimljive ukrasne i uporabne predmete. 
Radionice su besplatne, materijali osigurani, a zbog ograničenog broja sudionika koji mogu 
sudjelovati u radionicama potrebno je prijaviti se osobno unaprijed u Turistički ured Daruvar, Trg 
kralja Tomislava 12 i osigurati svoje mjesto. Posjetite Festival kreativnosti – DA kreativa u Daruvaru 
i ponesite sobom unikatne ukrasne ili uporabne predmete koje su svojim rukama izradili mali i veliki 
kreativci. VIŠE NA: https://hr-hr.facebook.com/%C5%BDdralice-Daruvar-416516571792894/ i 
www.visitdaruvar.hr  
  
MJESEC HRVATSKE KNJIGE U PUČKOJ KNJIŽNICI 
Mjesec hrvatske knjige, manifestacija koja više od dva desetljeća uspješno promiče knjigu i čitanje, 
obilježava se od 15. listopada do 15. studenoga 2017. godine. Ovogodišnja je manifestacija posvećena 
enciklopedistici, a provodi se pod geslom: Sve na jednom mjestu. Povodom Mjeseca hrvatske knjige, 
Dana hrvatskih knjižnica i primarne zadaće promicanja  važnosti knjige kroz sva životna razdoblja, 
tijekom mjeseca studenoga u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar organizirane su razne kreativne 
radionice, čitateljske večeri, besplatno učlanjenje, kviz i sl.: 
06.11. – 11.11. – besplatno učlanjenje u knjižnicu, vraćanje knjižnične građe bez zakasnine, prodaja 
otpisane knjižnične građe po povoljnoj cijeni 
11.11., 10 h – kreativna radionica za djecu od 7 do 10 godina, voditeljica: Danijela Marić 
16.11., 12 h – kviz o poznavanju povijesti hrvatske književnosti za gimnazijalce od 1. do 4. r 
21.11., 18 h – predavanje psihologinje Dijane Matoš na temu emocija  
23.11., 18 h – večer poezije Ogranka matice hrvatske Daruvar 
30.11., 18 h – večer Čitateljskog kluba Enigma uz gostovanje srednjoškolaca Centra R. Steiner  
30.11., 18 h – radionica izrade božićnih ukrasa za odrasle, voditeljica: Danijela Ljutak Jureković 
VIŠE NA: www.knjiznica-daruvar.hr  
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KONCERT NA GLASOVIRU I BJELINSKI SRIJEDOM 
U utorak, 21. studenoga, u Pučkom otvorenom učilištu svoj samostalni koncert na glasoviru održat 
će Darko Arsov, mladi pijanista iz Makedonije, student druge godine muzičke akademije u Ljubljani. 
Program koji će izvesti u Daruvaru izvodit će na međunarodnom Chopinovom pijanističkom 
natjecanju u Rusiji. Koncert će početi u 19 sati.  
Blagodati muziciranja za sve ljubitelje klasične glazbe u Glazbenoj školi Brune Bjelinskog se 
nastavlja. Posljednje srijede u mjesecu, 29. studenoga, učenici i profesori glazbene škole upriličit će 
koncert u prostoru škole s početkom u 18,30 sati, a ulaz je besplatan.  
VIŠE NA:  www.pou-daruvar.hr i www.gs-bbjelinskog.hr  
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